

Potomkům. S Fuccinkou jsme dodělaly titul český šampion, složila jsem s ní zkoušky ZVV1, ZZZ, ZOP, ZPU1, ZPU2 a dva roky jsem s ní na základě složených canisterapeutických testů docházela do ústavu pro mentálně a fyzicky postižené děti, které bezmezně milovala. Fuccinka zemřela v necelých devíti letech na akutní zánět slinivky břišní (byl na ní nádor).

Rok poté, co jsem si pořídila Fucci, se ke mně vrátila ve zbledovaném stavu fenka Claudine z Amiho dvora Bylo jí 2, 5 roku, neměla ani 30 kilo. Pomaličku jsem jí dávala do pořádku a ona mi to oplácela obrovskou láskou. Byla to stále se „smějící“ fenka, úžasně temperamentní a milá. Ve třech letech se stala českou šampionkou-dohnala své úspěšné sestřičky a složila zkoušky ZM, BH a ZOP. Claudine-Deninka byla skvělou matkou mnoha štěňat. Vrh „E“ byl jejím prvním, otcem štěňat byl Simba vom Burghthann - Edmont, Ernest, Everett, Excelent, Ecrasée, Elegance, Elisabeth, Elite, Emanuelle, Enriette a Ernestine. Vrh se velmi vydařil, několik štěňat se objevovalo na výstavách, např. Elite získala titul Český šampion, CAJC, r. CACIB, složila zkoušku ZM a s povahou 6 byla zařazena do chovu. RTG 0/0. Další úspěšnou fenkou byla Ernestine - CAJC, několik CAC, CACIB, BOB. Majitelka s ní bohužel nesložila zkoušku z výkonu, takže jí titul Český šampion nemohl být přiznán. RTG 0/0. S fenečkou Elegance jsem se zúčastnila Krajské výstavy, kde získala výborná 1, vítěz třídy, krajský vítěz, vítěz plemene a dokonce se stala vítězkou celé výstavy-BIS! Složila jsem s ní zkoušku ZM, absolvovala bonitaci (povaha 6), RTG 0/0. Fenečku Elisabeth její majitel uchovnil s povahou 5, na výstavách byla výborná s pořadím, RTG 0/0, zk. ZM. Enriette byla na výstavách také výborná 1, vítězka třídy, RTG 0/0, Bohužel i přes uchovnění některých fen ani jedna nepůsobila v chovu. Pejsek Excelent byl také výborný s pořadím, RTG 0/0.



Dalším Deninčiným vrhem byl vrh „F“ - Fax, Fergusson, Flermont, Forrest Gump, Fracasse, Franco, Feriké, Fleurine, Florance, Francesca a Funny Girl. Deninku jsme tehdy jeli kryt až do bývalé Jugoslávie, Nového Sadu psem JCH. Fax Crni Lotos. Krytí bylo úspěšné, narodilo se 11 štěňat. Exteriérově byl vrh velmi vydařený, bohužel u několika jedinců se vyskytly dysplazie kyčelních kloubů. Uchovněn byl pouze Fergusson. Složil zkoušky ZM, ZVV1, ZVV2, IPO1, BH. Na výstavách byl výborný 1, vítěz třídy pracovní. RTG 0/2. Tento pejsek má vynikající povahu a tak společně se sestrou Fleurine navštěvují ústavy pro mentálně postižené děti. Výstavně nejspěšnější fenkou z tohoto vrhu je Francesca, po mamince se jí říká Deninka - CAJC, několik CAC, CACIB. Fleurine získala CAJC, CAC, Funny Girl CAC, CWC. Flermont a Fracasse jsou také výborní.

Následoval vrh „G“ - Géramont, Gordon, Grandson, Guildenstern, Gulliver, Gabriele, Geraldine, Goldie a Grainnie. Otcem štěňat byl pes holandské krve - ICH, CH. VDH Victor v. Geranshof. Bohužel většina štěňat je u majitelů, kteří výstavy nenavštěvují. Gabriele získala CAJC a vždy výborná s pořadím, RTG 0/1, Geraldine výborná 2 a Grainnie výborná 3, RTG 0/1. Pejsek Grandson získal CAJC a res. CAC.

V dalším roce jsem se rozhodovala, kterým psem Deninku nakryt a rozhodla jsem se zopakovat krytí se Simbou v. Burghthann, neboť štěňata po něm byla nejen exteriérově krásná, ale hlavně se zde nevyklytly dysplazie. Vrh „H“ - Hanibal Lecter, Herold, Huckleberry Fin, Happy Choice, Henriette a Hessioné. Z tohoto vrhu je výstavně nejspěšnější fenka Henriette- 2x CAJC, CAC, r. CAC, RTG DKK 0/0, RTG DLK 0/0, pov. 6, zk. ZM, BH. V roce 2002 se stala nejspěšnější mladou výstavní fenou RKČR. V loňském roce odchovala svá první štěňata v chov. st. Gold Domingo. Hessioné je výborná s pořadím, RTG DKK 0/0, RTG DLK 0/0. Z tohoto vrhu je již chovný také pes Huckleberry Fin - výborný s pořadím, RTG DKKO/0, RTG DLK 0/0, povaha 5, zkoušky ZM, ZVV1. Fenečku Happy Choice jsem si nechala, po mámě i otci zdělila obrovský temperament. Má složeno zatím 11 zkušek z výkonu